

Чтобы избежать ненужных конфликтов и ухода детей из дома, старайтесь соблюдать следующие правила

- ❖ Принимать ребенка, таким как он есть и любить его.
- ❖ Обнимать ребенка не менее четырех, а лучше по восемь раз в день.
- ❖ Выражать недовольство отдельными действиями ребенка, но не ребенком в целом.
- ❖ Верить в то лучшее, что есть в ребенке, и всегда поддерживать его.
- ❖ Родительские требования не должны вступать в явное противоречие с важнейшими потребностями ребенка.
- ❖ - Если кто-то жалуется на поведение вашего ребенка, не спешите сразу его наказывать, выясните мотивы его поступков
- ❖ Наказание не должно вредить здоровью — ни физическому, ни психическому.
- ❖ Наказывая ребенка, лучше лишить его хорошего, чем сделать ему плохо.
- ❖ Если сомневаетесь, наказывать или не наказывать — не наказывайте.
- ❖ Не давайте подростку чрезмерных нагрузок, когда у него не остается времени даже для того, чтобы погулять во дворе. Не забывайте - он еще ребенок
- ❖ Если ребенок своим поведением вызывает у Вас отрицательные переживания — сообщайте ему об этом.
- ❖ Не требуйте от ребенка невозможного или трудновыполнимого.
- ❖ Если ребенку трудно, и он готов принять Вашу помощь, обязательно помогите ему.

Будьте внимательны и справедливы к своим детям, решайте вместе их проблемы, и тогда ваш ребенок вряд ли убежит из дома.

Когда ребенок начинает взрослеть, наша любовь к нему должна приобрести другую форму по сравнению с той, которая ему требовалась в детстве. Если маленькому ребенку необходим, прежде всего, хороший уход, обеспечение безопасности в окружающем мире, контроль, то теперь родительская любовь проявляется в принятии и поддержке его как личности, самостоятельной и индивидуальной, способной нести ответственность за свою жизнь.